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Enavoinntikéc AcKNGELC

Kepdiaro 20

2.1. To ocopa tov mopakdtm oynuatog £xel palo SKg kot kveitor opiloviia vid v enidopacn Tov
dvvapewv F1=30N kot F2=20N 6mtm¢ paivetor 610 TapakdTm oy, :
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A) Na Bpeite TV enTdyLVCT TOV GOUATOC
B) To cdua mpv v enidpaocn Tov duvapemv NTov akivnto. No vToloyicete Ty HETATOTION TOL
o€ 10s amd v otrypn mov Egkivnoe.

2.2. 'Eva copa pdaloc 10 Kg elvar apywa okivnto mdve ce opiloviio eminedo. Kamola ypovikn
oTLyUn evepyovv mhve tov 6vo dvvapelg F1=100N xot F,=80N 6nw¢ paivetor 6to oynua :

Noa Bpeite :
A) Tnv emitdyvvon ToV GOUOTOG

B) Tnmv toydmtd tov 20S amod tn otiyun mov Eekivinoe

2.3. 'Eva copa palog 20Kg sivon axivnro méve oe opilovtio eninedo. Kdmoia ypovikn otryun to
ocopa apyilet va kwveitor vo v enidopacn oplovtiag dOvvaung F=100N, ywpig tp1Béc. Na Ppeite :
A. Tnv gmtdyyvvon mov OmoKTE TO GO,

B. Tnv taydmra mov aroktd 10S apotov Eekivnoe.

I'. Tnv petatodmon tov 10S apotov Eekivnoe.

2.4."Eva ocopo palog 100Kg kwveiton oe opilovtio eminedo vmd v enidopacn dvvaung F = 800N.

Av 1 1N avapeoa 6to oo kot 6to oplovtio emimedo sivor T = 400N va. Bpeite :

A) Tnyv emtdyvvon tov GOUATOG.

B) Av 1o copa mpv v enidpacn g dvvaung F ftav akivnto, va vToAoyiceTe TV HETATOTIOT TOV
10sec amd Vv otiyun mov Eekivnoe.

2.5. Ze éva oopa palag 20Kg mov eivan axivnto oto £dapog apyilel va epapuodleton duvaun 1000N
KOTOKOPLON LLE POPE TPOG T TAV®.

A) No oyedtdoete TIG SUVALELS TOL EVEPYOVV GTO GO
B) No vroAoyicete TV €mTdyvuvor Tov COUATOG.

I') Na Bpeite to Yyog mov Ba pTdoel To0 e 5SeC amd v oTiyun Tov EEKivnoe.
(Atveton g = 10 m/s?).
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2.6. To copa Tov mopakdto oynpotog exet pala 20Kg kot eivar axivnro tave 6 Eva tpoamélL.

(I) Na oyedidoete Katl vo VTOAOYIGETE TIG OLVALELS TOL ACKOVVTIOL GTO GOUA. AlVETOL 1] EMLTAYLVON
¢ Papvtntag g=10m/s?.

(11 TTéom givar  dHvoun oV 0oKel T0 oMo 6T0 TPATECL;

(ITI) Kamowa otiyun ackeitor 6to oopa dvvaun F=100N opiloviia mpog ta de€id 6mwe paiveTol 6To
oxfpoL :
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Av N 1pn avapesa oto copa kol oto Tpomell tvan T=80N, va Bpeite v emrdyvvon mov amoxtd
TO GMLLOL.

2.7. To codpa tov mapakdto oynuotos £xet palo SOKg kot etvan axivnro méve o’ Eva tpamélL.

D

(I) Na oyedidoete Kat vo VTOAOYIGETE TIC OLVALELS TOV OGKOLVTOL GTO GOUa. Alvetal 1 emttéyyvvon
mg Bapvroag g=10m/s?,

(1) TTéon givar n SOvaun mov aokel T0 cdUa 6T0 TPATEL,

(ITT) Kémowa otiyun| ackeitor 6to oopa dvvaun F=200N opilovtia mpog ta de€id Omwg gaiveTol 6To

oXMuaL :
T S F

Ie 14 . ’ 2 ’ , I .
Av 1 emTéyvVVen oV OTOKTA TO GO, Eivar 1M/S” va vtoAoyiceTe TV TPIPT AVAUESH GTO GO Kot
670 TpaméCt .




